
витяг
з ПРОТОКОЛУ № 4

засідання Науково-методичної комісії 
Національного технічного університету України

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Міністерства освіти і науки України, 

зі спеціальності 051 «Економіка»
від 19.12.2022 р.

Головує: голова комісії -  проф., д.е.н. Войтко С.В.

Секретар: доц., к.ф.-м.н. Фартушний І.Д.

Присутні:

Запрошена:

СЛУХАЛИ: Керівника проєктної групи ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського)
рівня вищої освіти, спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові 
науки д.е.н., проф. Трофименко О.О. про результати проведення опитування в 
громадському обговоренні на сайті кафедри з 05-15.12.2022 р. та обговорення 
впроваджуваної програми зі стейкхолдерами і роботодавцями, що відбулося 14.12.2022 р. 

Керівник зазначила, що в опитуванні та обговоренні прийняли участь стейкхолдери та роботодавці, 
серед яких представники компаній: ПрАТ «Оболонь», TOB «НОКС ФІШЕС», ТОВ «ОЛГА-ТОРГ», 
ТОВ «Адаптив Маркетинг Солюшенз», ТОВ «ПРОГРЕСТЕХ-Україна», ТОВ «Умань Тре», 
Інституту економіки промисловості НАН України, ТОВ «ПрайсуотерхаусКуперс», Світовий центр 
даних з геоінформатики та сталого розвитку, компанія JatA, що надали пропозиції щодо внесення у 
проваджувану програму, які були враховані та опрацьовані проектної групою. За результатами 
опрацювання пропозицій роботодавців та стейкхолдерів керівник проєктної групи представила 
перелік внесених коректив в ОПП, зокрема:
1) уточнення мети програми;
2) уточнення основного фокусу ОПП;
3) уточнення спеціалізованих програмних результатів навчання : ПРН 16. Використовувати 
методи аналітики великих даних, машинного і глибинного навчання в обробленні й аналізі 
економічної інформації; ПРН 17. Визначати економічний стан, моделі розвитку та варіації 
економічної поведінки соціально-економічних систем різного рівня на базі економічної 
діагностики, предиктивної і прогностичної аналітики та стратегування; ПРН 19. Приймати 
оптимальні економічні рішення в умовах ризику та невизначеності, моделюючи тенденції і 
перспективи розвитку соціально-економічних процесів, явищ та систем.
4) уточнення спеціальних компетентностей: СК 12. Здатність застосовувати технології аналізу 
великих даних, реалізовувати методи розподіленої обробки й алгоритми в аналітиці складних 
економічних об'єктів і систем; СК 13. Здатність діагностувати та систематизовано оцінювати 
ретроспективний, поточний і перспективний стан економічних систем макро-, мікрорівня, 
стратегувати їх розвиток, приймати оптимальні рішення, оперуючи масивами різнорідної 
інформації. СК 14. Здатність застосовувати інформаційні системи бізнес-аналітики в аналітичних 
дослідженнях, розробляти програмні продукти та інформаційно-аналітичні технології підтримки 
прийняття рішень. СК 15. Здатність проводити модельні експерименти в аналітиці соціально- 
економічні систем і процесів, використовуючи математичне, імітаційне, статистичне і комп'ютерне 
моделювання.

проф., д.е.н. Войтко С.В. (голова комісії), к.ф.-м.н. Фартушний І.Д. (секретар 
комісії), проф., д.е.н. Тульчинська С.О., проф., д.е.н. Бояринова К.О., проф., д.е.н. 
Марченко В.М., проф., д.ф.-м.н. Капустян В.О., проф., д.е.н. Єрешко Ю.О., доц., 
к.е.н. Кухарук А.Д., доц., к.е.н. Корогодова О.О.. доц. к.е.н. Кузьмінська Н.Л., доц. 
к.е.н. Рощина Н.В., ст. (голова студентської ради ФММ) Щербаков Я. О.

Керівник проєктної групи ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти, спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та 
поведінкові науки д.е.н., проф. Трофименко О.О.



5) пропозиція внесення дисциплін та введення їх у каталог вибіркових навчальних дисциплін 
циклу професійної підготовки як: «Діджитал-аналітика», «Форсайт та методи прогнозування», 
«Аналітика фінансових ринків», «Економічна безпека», «Аналіз та управління вартістю компаній».

Пропозиції поставлено на голосування

Результати голосування:
«За» -  12
«Проти» -  0
«Утримались» -  0

УХВАЛИЛИ: Погодити внесення змін в описі профілю ОПП «Економічна аналітика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 051 Економіка, 
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за результатами опрацювання 
проектною групою пропозицій роботодавців та стейкхолдерів.

Голова НМКУ, 
д.е.н., проф.

Сергій ВОЙТКО

Секретар, 
к.ф.-м.н., доц.

О

Іван ФАРТУШИНИ


